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Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih 
vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
U predmetu protiv Pjetera Šalje, pretresni panel je prošle nedelje zakazao iznošenje završnih reči za dane od 
15. do 18. aprila 2024.  
 
Prema sadašnjem rasporedu, koji se još može izmeniti, završna reč tužilaštva zakazana je za 15. i 16. april, 
nakon čega će, takođe 16. aprila, završnu reč će izneti i zastupnik žrtava. Odbrana g. Šalje izneće svoju završnu 
reč 16. i 17. aprila.  
 
Za odgovor strana na završne reči, komentare i pitanja sudija predviđeni su 17. i 18. april. Za iste datume – 
17. i 18. april, sudije su zakazale i iznošenje izjašnjenja, odgovora i komentara o pitanju reparacija. 
 
Gospodin Šalja je izjavio da želi da se obrati sudu tokom završnih izlaganja, te mu je pretresni panel naložio 
da svoje izlaganje iznese nakon strana u postupku i zastupnika žrtava.  
 
Prema Pravilniku o postupku i dokazima, posle iznošenja završnih reči, predsedavajući sudija proglašava 
završetak pretresa. U toj fazi, panelu se više ne smeju podnositi dalji zahtevi i podnesci i panel više ne sme da 
prima dodatne zahteve i podneske, niti sme da saslušava dalja svedočenja, osim u izuzetnim okolnostima. 
 
Nakon završetka pretresa, sudije pretresnog panela većaju iza zatvorenih vrata i donose presudu po 
optužbama iznetim u optužnici. Prvostepena presuda mora se izreći u roku od devedeset dana od završetka 
pretresa, osim ako izuzetne okolnosti ne nalažu produženje tog roka.  
 
Napominjemo da za 19. april za sada nije zakazano zasedanje, osim ukoliko panel u međuvremenu ne donese 
drugačiju odluku.   
 
U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija u utorak je počelo 
svedočenje 54. svedoka tužilaštva. Radi se o zaštićenom svedoku koji je sve vreme je svedočio na zatvorenoj 
sednici, u skladu sa nalogom koji je pretresni panel izdao radi njegove bezbednosti. 
 
U sredu se nastavilo svedočenje Šona Bernsa, započeto prošle nedelje. Gospodin Berns bio je šef Diplomatske 
posmatračke misije Sjedinjenih Država na Kosovu od avgusta 1998. do jula 1999. Nešto kasnije u sredu 
nastavilo se svedočenje 54. svedoka, koje je trajalo i danas. 
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U istom predmetu, pretresni panel je 28. marta odobrio zahtev Seljimijeve odbrane i produžio rok za 
podnošenje odgovora na spisak svedoka tužilaštva i zahtev za prihvatanje svedočenja svedoka.   
 
Sledeće zasedanje u predmetu protiv Tačija i saoptuženih zakazano je za 22. april, s početkom u 09:00 časova. 
 
  
 

 
Pitanja novinara 

 
Nije bilo pitanja 
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